

【小心这两种骗术】

“有朋友隐身给你发来传情信息伴你度过国庆长假,回复 JP 看看”

警方:收到这条短信千万别回复

“国庆中秋长假准备怎么过?有朋友隐身给你发来传情信息伴你度过国庆长假,回复 JP 看看。”最近,不少市民手机上收到这样的“节日问候”短信,回复过去却发现被扣了10多块钱。常州警方提醒市民小心这类以节日问候为名实施诈骗的短信。

前两天,市民小陈的手机上收到一条陌生号码发来的短信,短信的大致内容为:“这个手机号你还在用吧,国庆中秋长假准备怎么过?去旅游还是在家还是来我这?对了,有朋友隐身给你发来传情信息伴你度过国庆长假,回复 JP 看看。”虽然不知道是谁发来的,但是小陈通

过语气判断,应该是自己的好友,“人家这么热情,实在不好意思问他是谁。”小陈担心伤了朋友间的感情,就按照短信的要求回复了“JP”,紧接着就收到了一条内容为“您的朋友刘小姐祝您国庆快乐”的短信。此时的小陈更是一头雾水,根本不知道这个所谓的“刘小姐”究竟是谁。

让他没想到的是,过了10多分钟,他收到一条提醒手机话费不足20元的短信。“奇怪,昨天才充了30元,怎么今天就不足20元了呢?”小陈上网查查自己的短信清单,发现自己回复短信之后,被扣了10多块钱。

《生活常州》从常州市公安局经侦支队了解到,这是犯罪分子利用国庆的名义进行诈骗,此类短信均为骗子群发,如果收信人按照提示回复,手机费将被扣除1元—20元不等。警方提醒市民,虽然信息产业部已经加大了对SP运营商的管理,公安及相关部门对群发短信进行诈骗的不法分子进行了打击,但是目前还是有一些不法分子利用此类信息骗取钱财。所以,市民收到类似回复××的短信时,一定要看一下该手机号码是否熟悉,如短信内容不了解,应多跟家人和同事交流一下,避免上当受骗被扣掉话费或被骗取钱财。 志娟 刘国庆

公安局经侦支队了解到,这是犯罪分子利用国庆的名义进行诈骗,此类短信均为骗子群发,如果收信人按照提示回复,手机费将被扣除1元—20元不等。警方提醒市民,虽然信息产业部已经加大了对SP运营商的管理,公安及相关部门对群发短信进行诈骗的不法分子进行了打击,但是目前还是有一些不法分子利用此类信息骗取钱财。所以,市民收到类似回复××的短信时,一定要看一下该手机号码是否熟悉,如短信内容不了解,应多跟家人和同事交流一下,避免上当受骗被扣掉话费或被骗取钱财。 志娟 刘国庆

只因地里少了南瓜 两户人家大打出手

一方因为无端怀疑同村邻居偷了自己的南瓜,结果母子二人被打伤。另一方遇事不冷静,不问三七二十一,上来就打,最终赔偿了伤者3万块钱。真可谓一起由南瓜引发的血案。

8月15日18时51分,魏村派出所接到报警称,魏村地区村民之间发生纠纷。值班民警迅速出警,赶到现场,经过调查询问,原来是因为报警人赵某的同村村民李某(女)怀疑赵某偷了自己家种的南瓜,跟村上人讲了后传到了赵某的耳朵里,赵某觉得受了冤枉,就打110报警求助。

因为李某拿不出确实的证据和证人,民警经过教育、劝说,当场调解,由李某的丈夫代替妻子当众向赵某赔礼道歉,赵某接受了赔礼道歉,此事也就此了结。

可是,赵某回家后,越想越气,觉得受了这么大的气,虽然对方赔礼道歉了,可心里还是不舒服,于是就打电话给自己的两个女儿、女婿。两个女儿一听说父亲被人欺负了,立刻各自带了丈夫赶回娘家。到村上以后,赵某一方5个人气势汹汹地赶到对方家门口,本来两个

女儿是想去问问情况的,可是双方一言不合就大打出手。赵某一方的人先动手,最后双方都有人被打得头破血流,李某一方的伤比较重。

案发后,魏村派出所民警迅速赶到现场,平息事态,将双方受伤人员送医院治疗,做了大量、细致的调查取证工作。因为当事双方都要求派出所进行调解,在对方伤势痊愈后,经过魏村派出所“警民联调室”工作人员反复多次调解工作,在查明案件事实的基础上,最终于节前双方达成协议,由赵某一方赔偿对方各项费用共3万元。

办理此案的民警说,这件事情中其实双方都是受害人,而且还浪费了大量的警力。此事本来完全可以避免发生,但是因为双方的法律观念都比较淡薄,才造成了现在这样的结果。李某无中生有的怀疑与传言,赵某从有理变成无理,都是因为双方在生活中缺乏基本的守法意识,遇事不能够依法对待和处置。因此,希望每个人在遇到这样的情况时,要在心里时刻想着法律,大家都能依法办事。

(文中人物均为化名) 杜涌涛 刘国庆

信了算命先生的话 女子竟和丈夫闹离婚

闲来无事,王某就让算命先生看看手相。没想到,算命先生的一席话,让王某如五雷轰顶,几番考虑之后,王某竟将丈夫告上法院,要求离婚。

接受调解后,在调解员的多次沟通后,王某道出了实情。1995年,王某与张某在武进打工认识后,便谈起了恋爱。相恋两年,两人相处很融洽,就登记结了婚,并先后生下了2个儿子。因丈夫张某从事长途货运工作,比较危险,为此,王某老是为丈夫担心。今年上半年,王某在街上闲逛。走到拐角处,看见一算命先生正在为别人看手相算命。王某有点好奇,准备算一算自己的命。这一算不要紧,竟让王某惊出一身冷汗。算命先生仔细观察了王某的手相后,很严肃地告诉王某,她手上的爱情线显示了她的生命中将出现两次婚姻。听完算命先生的一番解释后,王某顿时惊得不知所措。

从此,王某整日胡思乱想,开始怀疑自己的婚姻是不是出了问题。她突然想到丈夫从事长途货运,一旦出了车祸,就验证了算命先生的说法。王某越想越感到害怕,便找出各种理由让丈夫不要出车。不断遭到丈夫拒绝后,王某心理开始出现了变化。心想,既然命中注定要结两次婚,不如主动停止这段婚姻,免得到时候痛苦。经过深思后,王某一纸诉状将丈夫告上法院,以性格不合,夫妻已没有感情为由,请求法院判决离婚。在调解员努力沟通后,王某终于解开了思想疙瘩,幡然醒悟,与丈夫和好如初。 作雪 孙羽霖

“我是斧头帮老大,快点付清图书款”

如果你接到类似以黑社会名义行骗的电话一定要报警

“我是斧头帮老大,你快点把去年收到的三本工商管理的书款1900元付清,不然就让你老婆、孩子小心点。”日前,常州市公安部门接到多起类似报警,一些居民称遭到“黑社会”的恐吓。

张先生在常州开了家小公司,这几天他过得有些提心吊胆,因为受到了“斧头帮老大”的威胁。不久前,他收到了一个奇怪的电话,对方在电话里自称是“斧头帮老大”,要张先生将去年收到的从北京邮寄过来的三本工商管理类图书款1900元付清。“我从来就没邮购过什么工商管理类图书,何来这1900

元书款?”听到张先生申辩,对方一下子火了起来,“你要搞清楚我是什么人,斧头帮老大!这个钱你要是不付,就让你的老婆、孩子小心点。”话刚说完,就啪的一下,挂断了电话。

前段时间曾有人冒充消防、工商、技术监督局等具有行政管理权力的部门工作人员,上门推销图书,但是被张先生给赶走了。想不到,没过多久,竟然有人打着黑社会名义来收书款,着实有些吓人。思前想后,张先生还是向警方报了案。

《生活常州》从常州市公安局经侦支队了解到,近

日,经侦支队已经接到多起类似报案。“经过我们的宣传教育,大多数人都知道打着政府部门名义卖书的都是骗子。为了成功骗钱,这些骗子便打起了黑社会的旗号,很多人就弄不清到底是真是假了。”经侦支队民警表示,近期犯罪分子以黑社会名义恐吓前期诈骗未得手的群众,该手段与以往相比更为恶劣,容易引起群众更强烈的恐慌。常州周边地区出现了同样警情。为此警方提醒企事业单位及市民加强防范谨防受骗,遇到此类事情及时报警。 志娟 刘国庆

你想知道的 我都替你问 拨 96060 转小孙



这里的信息很实用

龙城·出行

去河南商城有了大巴车
从即日起,武进汽车客运站开通至河南商城的配载班车,具体发车时间为17:30,隔日班,票价180元/张。商城属河南信阳地区,该班线的开通极大满足了此方向旅客的出行。林建东 葛小林

消费·行情

“奥特莱斯”入驻金坛
苏南最大购物公园之一的“万和奥特莱斯购物公园专业市场”在金坛开业。本次江苏万和奥特莱斯专业市场是第一个“万和奥特莱斯购物公园”第一批开业的市场板块。十一长假期间,市场将不间断地举办一系列促销活动,百家商铺联手推出数百件成本价商品。除折扣券外,每天还限量推出部分1折起售商品。另据介绍,10月8日之后还将与商户联手共同推出一系列后续活动。 刘劲松

健康

孕妇或有儿童的家庭应提防“宠物病”
日前重庆不时有儿童患皮肤病、先天性弓形虫病、哮喘等,经过医生检查,不少病症都是由于家里养猫、狗等小动物引起的。对此医学专家提醒,孕妇或有儿童的家庭应提防“宠物病”,最好不

要养猫、狗等宠物。重庆医科大学附属儿童医院新生儿诊治中心韦红副教授表示,弓形虫喜欢寄生在猫狗身上,感染了弓形虫的母亲可将疾病传给胎儿,猫、狗等痰和唾液中的弓形虫也可通过逗玩、被舔等密切接触,经黏膜及损伤的皮肤进入人体。大人被感染后可以没有任何症状,但却可能影响胎儿发育,导致流产、早产、死产和新生儿畸形。此外,弓形虫还可侵袭各种脏

器或组织。怀孕时要尽量远离猫狗等宠物,孕期要及时进行产检。另外,重庆医科大学附属儿童医院呼吸中心主任黄英表示,吸入性过敏原是诱发哮喘的一个重要病因,而室尘、尘螨、宠物毛屑等都是重要的吸入性过敏原。宠物皮毛里的寄生虫、螨虫、昆虫也易引起儿童各种皮肤病。对此黄英教授建议,已出现过敏感疾病的人,尤其是有小孩的家庭,最好不要养宠物。 新华社

问菜价

家常蔬菜价格稳定
国庆期间客菜、地产菜货源都很充足,西红柿、土豆、豇豆等家常菜现在正处于低价阶段,供应充足,国庆期间估计价格不会有太大波动。 孙羽霖

(9月28日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
南瓜	1.5	2.5
平菇	3	1.2
土豆	2	0.9
包菜	2.5	1.2
茄子	1.5-2	1.5
洋葱	2	1.5
小青菜	1.5	1.5
西红柿	2-2.5	2.5
鲫鱼	6	6.5
肋条肉	10.5	9
猪后腿肉	10.5	9.5
老母鸡	15	14

看电影

今天红星上映“风声”
由冯小刚监制,陈国富、高群书联合执导,周迅、李冰冰、王志文、黄晓明、苏有朋联袂献演的首部华语谍战大片《风声》,被誉为“近十年来最好看、最成熟、最具智慧的商业类型片之一”。红星大剧院9月29日上映《风声》,国庆期间同时上映的影片还有:国庆60年献礼大片《建国大业》、孙红雷主演的喜剧片《窃窕绅士》、3D动画片《齐天大圣》、动画片《神兵小将》。 刘劲松

小孙提醒
常州市民“心灵热线”马上要开通啦
9月26日,常州市心理咨询师协会举行成立大会。这也标志着常州市首条市民“心灵热线”——15106111100即将开通。今后,市民如果在工作中、生活中、学习中遇到心理困惑,都可以向该热线及时求助。 孙羽霖

龙城·活动
拨打13961410553报名。 孙羽霖
今明两天有展销会
9月29、30日两天,2009常州优势产业暨外贸产品展示展销向市民免费开放。地点:常州会展中心(新北区晋陵北路11号)。参观时间为9:00~17:00。可乘坐公交19路、32路、33路、42路、47路、48路、302路,到常州市民广场站下车。参观券直接在会展中心前广场领票处领取。 孙羽霖

龙城·水电气
停电
29日7:50-15:10 停电:安家线钱巷里161开关后段(停电范围有:安家相关地段)。
停水降压
9月29日21:00-30日10:00对站前路新堂路口DN100供水管道进行改造。停水范围:新堂路(飞龙路至铁路)两侧用户、飞龙路(新堂路至竹林南路)以南用户、竹林南路(飞龙路至铁路)以西用户、铁路(竹林南路至新堂路)以北及周边村庄零星用户、红梅公寓、红梅假日广场、后黄村、北环新村、东方明珠、新堂花园、北环小学、倪王村、长沟村、卫星村委、农业银行、西王家村、长江石油加油站、林园村委、铁北新村、红梅乡政府、消防支队、金太阳、北环中学等用户。 刘劲松